



Поздравляем с 70-летием

ЕГОРОВА ЕВГЕНИЯ АРКАДЬЕВИЧА

**доктора технических наук, профессора,
заведующего кафедрой металлических,
деревянных и пластмассовых конструкций
Приднепровской государственной академии
строительства и архитектуры,
члена редакционной коллегии журнала
«Промислове будівництво та інженерні споруди»**

Евгений Аркадьевич Егоров закончил Днепропетровский инженерно-строительный институт. В 1980 году успешно защитил кандидатскую диссертацию в МИНХ и ГП им. Губкина (г. Москва), которая была посвящена исследованию возможностей использования упруго-пластических свойств стали в конструкциях стальных резервуаров.

С 1976 года работал в должности ассистента, а затем доцента на кафедре металлических, деревянных и пластмассовых конструкций Приднепровской государственной академии строительства и архитектуры. В период 1982-1985 гг. был заместителем декана факультета металлических конструкций.

Главным научным направлением Е.А. Егорова являются вопросы, связанные с надежностью стальных резервуаров для хранения нефти и нефтепродуктов, а также научно-практические разработки по оценке надежности строительных металлоконструкций в целом. Под его руководством выполнен целый ряд проектов нестандартных стальных резервуаров, силосов, различных гражданских и промышленных зданий, активно ведутся работы по техническому обследованию строительных зданий и сооружений. В 1982 году за разработку и внедрение конструкции усиления стальных резервуаров Евгений Аркадьевич награжден Бронзовой медалью ВДНХ СССР.

В 2004 году защитил докторскую диссертацию на тему «Комплексный анализ и управление надежностью стальных резервуаров для хранения нефти и нефтепродуктов». В результате многочисленных натурных обследований стальных резервуаров Евгений Аркадьевич выполнил оценку технического состояния резервуарного парка Украины, выявил закономерности физического износа указанных конструкций в процессе эксплуатации, показал, что именно эксплуатационные факторы в значительной мере определяют кинетику физического износа стальных резервуаров. На основе инженерных оценок надежности с учетом эксплуатационных факторов доказал возможность проектирования стальных резервуаров с заданной долговечностью.

С 2005 года и до настоящего времени Е.А. Егоров занимает должность заведующего кафедрой металлических, деревянных и пластмассовых конструкций Приднепровской государственной академии строительства и архитектуры, в 2006 году получил звание профессора. Евгений Аркадьевич руководит всей учебно-методической работой кафедры, активно участвует в разработке учебных программ, учебно-методических комплексов дисциплин, читаемых на кафедре, а также читает лекции, проводит практические занятия, руководит курсовым и дипломным проектированием, ежегодно под его руководством успешно защищаются магистерские работы.

Е.А. Егоров имеет более 150 публикаций в различных научных изданиях, посвященных, помимо строительной тематики, вопросам, связанным с финансово-экономической деятельностью предприятий Украины, проблемным вопросам теории относительности и др.

Трудовая деятельность Е.А. Егорова отмечена знаками «Отличник учебы» и «За активную научную деятельность».

**Искренне желаем Евгению Аркадьевичу крепкого здоровья,
неисчерпаемой энергии и успехов во всех делах.**